

Неделя на работе выдалась очень нервная и суматошная, поэтому посоветовавшись, мы с Ольгой решили оттянуться по полной. Пригласили своего старого друга Олега, сына наших друзей Артема с подругой Ритой и нового любовника Ольги белокурого Сергея в очень классную сауну. Она была полностью зеркальной имела бассейн с минеральной разогретой водой, три парилки и специальный фонтан для омовений. Стол был накрыт в специальном помещении с мягкими диванами, которые были накрыты чистейшими льняными простынями. Все были рады встрече, тем более, что собирались все вместе давненько. Рита и Ольга сели с Олегом на одном диване, Артем и Сергей на другом, а я расположился во главе стола на отдельном кресле. Весело болтая, выпив вина, девчонки, подмигнув Артему пошли в русскую парилку, а мы с Олегом и Сергеем решили погреться в хамаме, блаженно расслабившись, рассказывали о том, о сем, приятно кайфовали, я поглаживал член Олега, который медленно, но уверенно набухал, Сергей подсел к нам и с удовольствием взял этого гиганта в рот, я пристроился с другой стороны, положив его ладонь на свой член, который отреагировал на это прикосновение мгновенно.

Он нежно поглаживал мой пенис и мне было приятно наблюдать за происходящим, глядя на Олега я почувствовал, что он вот вот кончит но тут прибежали девчонки и сразу принялись за дело. Ольга вынув член Олега из рта своего молоденького любовника стала целоваться с ним всасос, а Рита то же самое начала делать со мной, почувствовав эту молодое разгоряченное тело, я сразу усадил ее на колени и как то само собой мой член вошел в ее текущую от желания вагину. Я не спешно стал делать фрикции, наблюдая за происходящим. Олег тоже усадил на свой гигантский хуй Ольгу, а белокурый ангелок встав на колени продолжал с ней сосаться, при этом его член был готов к большему. Мне было очень удобно и мой хуй входил в Риту полностью ощущая матку, которая начала сокращаться, чтобы продлить удовольствие я снял ее с себя и посадив на тапчан стал делать ей куни. Ее соки были восхитительны. Артем видимо соскучившись тоже пришел в хамам и увидя полнейший разврат присоединился ко мне, дав своей подруге свой член в рот.

Тем временем первым начал кончать Олег, одновременно с ним запричитала в оргазме моя женушка, которая очень любит когда в нее сливают, сделав еще несколько качков Олег вышел из нее, предоставив свободу действий Сергею, который поставив ее раком сильными ударами начал долбить ее мокрую от спермы Олега вагину. Я тоже решил закончить и поставив Риту рачком несколькими ударами опростался, отдав ее Артему, Артем усадив ее с жадностью вылизывал ее пизденку в которую я только что слил. Глядя на то с какой жадностью молодой любовник жарит разьебанную и хлюпающую пизденку моей жены, мне подумалось, что мне надо его сегодня обязательно трахнуть. Тем временем Рита уже сидела на Артеме и отсасывала слегка привставший гигант Олега, которому я подмигнул показывая на упругую попку ангелочка-мы поняли друг друга. Я вышел из хамама, чтобы взять смазку для Олега. Мне подумалось, что лучше он первый разработает его попку, мне после этого будет легче и приятней отодрать любовника моей жены. Все так и случилось, Член Олега от минета Риты окреп полностью и я передал ему смазку, а тем временем белокурый Сережа начал кончать в Ольгу, как только он до конца опростался, Олег подошел к нему и, поставив раком, начал вводить в него своего гиганта, запыхавшийся молодой человек только расставил пошире ноги

и застав от боли или удовольствия принял весь член в свою попку.

Олег накачивал его как будто хотел достать до горла, наблюдая за происходящим, я почувствовал прилив крови к своему члену и подойдя к жене принудил ее к минету, а она это делает классно, посасывая сначала головку, а потом беря глубже и глубже, чтобы доставить и ей удовольствие и ввел в ее полную спермы вагину три пальца и найдя точку джи под маткой начал ее активно провоцировать на очередной оргазм, что и случилось очень скоро. Когда Олег кончил попка белокурого красавчика была готова полностью, а мой член без труда и смазки вошел в его сфинктер и я лаская его соски начал делать то к чему стремился, девчонки с Олегом и Артемом вышли в и я наслаждался попкой Сергея в полном одиночестве, при фрикциях подрачивая его напряженный член. Мой хуй входил в него без всякого сопротивления, напоминая тем самым раздолбленную многими членами пизденку моей ненаглядной и после пяти минут я хорошо разрядился в него. Его член стоял как кол, когда я кончил, я позвал Риту и с удовольствием понаблюдал как он с ней совокупился. Вечер продолжался&#8230;